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ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 

MÉDIO PARAOPEBA – CISMEP, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2013. 

 

Ata da Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Intermunicipal de Saúde do 
Médio Paraopeba - CISMEP, realizada no dia doze de Dezembro de 2013, em 
segunda convocação às dez horas e trinta minutos, na Prefeitura Municipal de Betim, 
com endereço na Rua Pará de Minas, n° 640, Bairro Brasiléia, Betim (MG), tendo 
como pauta: Criação de cargos para contratação por tempo determinado para 
atender a necessidade temporária de excepcional interesse público; Alteração do 
contrato de consórcio; Informes. Verificada a lista de presença compareceram: 
Carlaile Jesus Pedrosa (Presidente do Cismep e Prefeito de Betim), Ermir Fonseca 
Moreira (Prefeito de Bonfim), Eduardo Tyroni Monteiro de Alcântara (Prefeito de 
Crucilândia), Glacialdo de Souza Ferreira (Prefeito de Esmeraldas), José Carlos 
Gomes Dutra (Prefeito de Igarapé), Alisson Diego Batista Moraes (Prefeito de 
Itaguara), Osmando Pereira da Silva (Prefeito de Itaúna), Pedro Firmino Magesty 
(Prefeito de Juatuba), Elson da Silva Santos Júnior (Prefeito de Mário Campos), 
Marlon Aurélio Guimarães (Prefeito de Mateus Leme), Geraldo Magela Barbosa 
(Prefeito de Onça de Pitangui), José Xavier de Morais (Prefeito de Piedade dos 
Gerais), Marcilio Valadares (Prefeito de Pitangui), Neide de Morais Melo Lucena 
(Prefeita de Rio Manso), Luciano Gustavo do Amaral Passos (Prefeito de São Joaquim 
de Bicas), Marcos Eugênio Sanches Martins (Prefeito de São José da Varginha), 
Werther Clayton de Rezende (Vice-Presidente do Cismep e Prefeito de Sarzedo), 
João Luiz Teixeira (Secretário Executivo CISMEP), Luciano José Oliveira Almeida 
(CISMEP), Carina Lanza Saraiva (CISMEP), Vanuza da Silva (CISMEP) e Jackeline 
Gabrielle Dias Teixeira (CISMEP). A reunião teve início com as boas vindas 
apresentadas pelo Presidente do Consórcio, Sr. Carlaile Jesus Pedrosa, e pelo 
Secretário Executivo, João Luiz Teixeira. Após foi dado início a apreciação da pauta 
acima descrita, começando com a criação de cargos para contratação temporária de 
Fisioterapeutas, Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem, Assistentes Sociais, 
Maqueiros, Porteiros e Agentes de Limpeza para atender a demanda emergente dos 
Municípios Consorciados. A Assembleia Geral, reconhecendo o caráter emergencial e 
temporário da medida, aprovou por unanimidade a criação dos cargos conforme 
acima descritos, bem como, a seleção excepcional pelo Município de Betim (MG) de 
03 (três) Fisioterapeutas, 30 (trinta) Enfermeiros 130 (cento e trinta) técnicos de 
Enfermagem e 13 (treze) Assistentes Sociais. Assim, nos termos do art. 10, §3º, 
inciso VIII, cumulado com o art. 29, incisos III e IV, ficam criados 211 (duzentos e 
onze) cargos temporários, quais sejam: 03 (três) Fisioterapeutas, 30 (trinta) 
Enfermeiros , 130 (cento e trinta) técnicos de Enfermagem, 13 (treze) Assistentes 
Sociais, 12 (doze) Maqueiros, 10 (dez) Porteiros e 15 (quinze) Agentes de Limpeza, 
por um período de 06 (seis) meses, prorrogáveis por igual período, com as seguintes 
remunerações: Fisioterapeutas R$3.033,08  (três mil, trinta e três reais e oito 
centavos), Enfermeiros R$3.000,00 (três mil reais), Técnico de Enfermagem 
R$1.180,00 (mil, cento e oitenta reais) e Assistente Social R$3.033,08  (três mil, 
trinta e três reais e oito centavos), Maqueiro R$ 727,07 (setecentos e vinte e sete 
reais e sete centavos), Porteiro R$ 727,07 (setecentos e vinte e sete reais e sete 
centavos) e Agente de Limpeza R$ 678,00 (seiscentos e setenta e oito reais). Em 
seguida foram apresentadas as sugestões de alterações no Contrato de Consórcio, 
sendo informado que as alterações referem-se principalmente aos recursos humanos 
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do consórcio, preparando o CISMEP para nova estrutura, diferente daquela existente 
em fevereiro de 2013, uma vez que está por vir, novas ações junto ao Hospital 
Regional de Betim, novos serviços assumidos pelo Consórcio, necessidade de melhor 
disciplinar o processo eleitoral para Presidente, Vice-Presidente, criado na 4ª 
Alteração ao Contrato de Consórcio, adequação à finalidade do Consórcio às novas 
Realidades, alteração da denominação do Consórcio passando o mesmo a chamar 
Instituição de Cooperação Intermunicipal do Médio Paraopeba - CISMEP. 
Respeitando a soberania da Assembleia Geral, excepcionalmente, ficou acertado que 
o mandato de Presidente e Vice-Presidente do CISMEP será prorrogado até o último 
dia útil do mês de abril de 2014. Em deliberação, a Assembleia Geral decidiu 
unanimemente por aprovar integralmente as Alterações promovidas no contrato de 
consórcio conforme Anexo I da presente Ata.  Todas as deliberações dessa 
Assembleia Geral foram aprovadas por unanimidade. Encerrada a reunião, eu 
Jackeline Gabrielle Dias Teixeira, lavrei a presente ata que será assinada por mim e 
pelos representantes dos entes federados consorciados e do CISMEP. 
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